MockoBcKasa MexxgyHapoaHas

BbICLLUAA LWWKOMNa bmn3sHeca
«MUPBUC» I/IHCTM XT)

Ceepanosckumn cdobmnimna



OKOHOMUYECKUN aHanm3s

DD PEKTUBHOCTb
MCMNONIb30BaHNA KanuTana



DPpPpekTUBHOCTE COOCTBEHHOTO
KAITATAAQ

B cocraB nmokasarteaenn p@HTa6€AbHOCTI/I

COOCTBEHHOI'O KAIIUTAAd BKAIOYALOTCS:

Pcxk=UI1/CKx100;
Pax=UI1/AKx100;
Pga=UII1/YAx100,



IIokazareAau peHTA0EABHOCTH:

s AAA OIIEHKH PEHTA0EABHOCTH COOCTBEHHOTO
KAITMTaA2 1 PAKTOPOB, TIOBAUABIIINX Ha €€
BEAUYMHY B OTYETHOM IIEPUOAE 110 CPABHEHUIO
C OA3WCHBIM, UCIIOAB3YETCA TPEX(PAKTOPHASA
MOAEAD /\IOTIOHA :



MoaAeAb ArormoHa:



MoaAeAb ArormoHa:

s AamHag opMyAa IO3BOAAET YCTAHOBHUTD , KAKHE
aKkTOPEI B HAMOOABITIEH CTEIIEHU ITOBAHAAN HA
KOAEOAHIE PEHTAOEAPHOCTH COOCTBEHHOTO
KAITUTAAQ, ¥ BBIABUTH IPUYIHBI AAHHOTO

MN3MCHCHIA.



MoaAeAb ArormoHa:

KoAeOarme pearadeapHOCTH TIpoAak (UI1/BP);
KoAeOarme oOopaunBaemoctu akTuBoB (BP/A);
koAeOarme crpykTypsl Karmrasa (A/CK);

COIPAKEHHOE BO3ACUCTBUE YKA3AHHBIX
dakTOpOB.



OOopaunBaeMOCTh COOCTBEHHOI'O KAITUTAAQ
XapaKTEPU3YETCA CUCTEMOU MOKA3ATEAEH:

KOck = BP/CK;
KOak = BP/AK;
KOwua = BP/YA;
[TOck = A/KOcxk;
[TOak = A/KOaxk;

1]

Oua = A/KOwua,



TAE

1 J-OCK,
1 LOQ.K,
1 J_Oqa

- IPOAOAKATEABHOCTDE OAHOTO 0DOPOTA

COOCTBEHHOIO KalrmmraAa, aKHI/IOHCPHOFO
KalIIuTaAd 1 YN CTBhIX aKTHMBOB, AHH,



| N

s KOck, KOaxk, KOua — xoacpdurtmeHTHI
O0OPAYMBAEMOCTH COOCTBEHHOIO KAITHUTAAA,
AKITMOHEPHOTO KAITUTAAA ¥ YUCTBIX AKTHBOB,
YICAO OOOPOTOB;

= BP- BeIpyuka oT peaausanuu ToBapoB (YCAYT) B
PBIHOYHBIX IICHAX;

s A — 9nCcAO AHEU B PACIETHOM IIEPHOAE



HNuabie mokazareAu:

s [lokasarean rpynmns dpuHAHCOBOM
YCTOMYUBOCTH OBIAML PACCMOTPEHBI paHee



I1loka3zaTreAr UCIIOAB30BAHUA
34€EMHOI'O KAIIUTAAA:

1. KoadbpurmenT purancoson
HAIIPSAKEHHOCTU:

Kd¢u =3K/Ilaccus;
XapaKTEPU3YET AOAIO 3AEMHBIX CPEACTB B
ITACCUBE.

Pexomenayemoe 3aavenme He 60Aee 0,5 (50%).



IToka3zareAn NCIIOAB30BAHUA 3A€EMHOI'O KAIINTAAA:

s 2. KoadpummeHT COOTHOIIIEHUA MEXKAY
AOATOCPOYHBEIM U KPATKOCPOYHBIM 32€MHBIM
KAITITAAOM.

= Kc = A3K/K3K



IToka3zareAn NCIIOAB30BAHUA 3A€EMHOI'O KAIINTAAA:

3. Koapdpurment npuBAcueHNA CPEACTB:
Knc = K3K/OA

4. KoadppunmeHT IpUBACIEHHA CPEACTB B
YACTH ITOKPBITHASA 3AITACOB:

K'nc = K3K/3amnacer

[TpeaeapnOE 3HaUEeHNE cocTaBAseT 0,5 (50%)



s 5. KosadbpummenT dpuaancoBoO yCTOMINBOCTH
(paccmarpuBaAca paHee)

m 6. CpeAHUI IEPUOA IIPEAOCTABACHUA KPEAUTA!

s [lepuoa xkpeanra (AHH) =
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s O3 — OCTaTOK 33A0AKEHHOCTH IO KPEAUTY
s Bp - BoIpyuka oT peasnsanuuy;

= A — AAUTEABHOCTH IEPUOAA B AHAX (TOA 360
AHEIL; kBapTaA 90 Axen)



K pacuéram!

W crmoAamsamTe caMOCTOSTEABHO !



